(1]

Pamunusn Ne (no cnucky) Knacc Llikona

MaTtemaTuka, 4 Knacc

BbinonHas 3adaHusi, nubo obeedu Homep uslu Homepa
npasunbHo20 omeema, Jnaubo 3anuwu omeem €
yKkazaHHOM Mecme. 3ameM nepeHecu ceolu omeem €
6naHKk mecmuposeaHusi crpaea om Homepa 3adaHusl,
HayuHasi ¢ nepsol knemouyku. Kaxdeili cumeon nuwu e
omdensHoOU Kiemo4yke Mo obpa3uyy, yKka3aHHOMYy 8
6nanke. Mexdy cumeonamu He Ha@o cmaeumb 3ansimsle
u npob6ensbil.

HaiguTe 3HaueHne BbipaxeHus: 223 - (428253 — 427646).

OTBeT: .
B oTBeT 3anuwmTe moJibKO YNCIO.

CocTaBbTe YACMNOBOE BbipaXEHWE U BbIYUCIINTE €0 3HaYEeHMe.
«YacTHoe npov3BedeHUsi HauMeHbLUero TPEX3Ha4YHoro 4vcna,
3anMcaHHOro C NOMOLLBIO TPEX OAMHAKOBBIX Lndp, 1 uucna 7 un
pa3HOCTV HanBOoMbLIEro ABY3HAYHOrO Yncna un 62».

OTBeT: .
B oTBeT 3anuwuTte mMmoJIbKO YWUCNOBOE BblpaXXeHune W ero
3Ha4yeHune.
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PaccmoTpute Tabnuuy, B KOTOPOW NpeAcTaBreHbl pe3ynbraTbl

3abera Ha 60 M y4eHVKOB 5-ro Knacca.

PesynbTart
3abera Ha
60 m

10 ¢

11c

12 ¢

13 ¢

14 ¢

KonunyecTtBO

y4aCTHUKOB
(uen.)

BbibepuTe gce BEpHbIE YTBEPKAEHUS.

1) KonnyecTso y4acTHukoB, npobexaswmx 60 m 3a 12 ¢, paBHoO

KONM4YecTBY y4acTHUKOB 3abera ¢ pesynbTaTom 13 C.
2) 6 y4acTHUKOB MMeLOT pedynbTaTt Gonbue 11 c.
3) KonnuyectBo  y4acCTHUKOB,

UMEKLWMX  Ny4YLWnin

pe3ynbTar,

Ha 4 MeHbLUEe, YeM KOMMYEeCTBO YYaCTHMKOB, MMEOLLMX CaMbli
XyaLwwn pesynbTart.

4)Y 6onblWWHCTBA YYacTHWKOB pesynbTaT 3abera cocTaBnsiet

meHee 14 c.

5) MeHee NnofioBUHbI Y4aCTHVKOB MMEIOT pedynbTaT mexee 13 c.

B Bbluncnute 3Ha4yeHne BbipaXXeHus:

OTBeT BbipasnTe B YKPYMHEHHbLIX €auHMLaX.
smecTo 190 MmH Heobxoammo 3anucatb 3 4 10 MrH.

18 4 16 MMH — (10 4 29 MUH + 3 4 48 MuH).

Hanpwumep,

OTBeT:
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H BbluncnnTte 3HayeHne BblipaXKeHnsA: H PaccmoTpuTte gnarpamMmmy.
Ha guarpamme npeacTaBfieHbl 3HA4eHNst KONMYEeCTBa OCaAKoB,
(12u7kr+17130kr) -3 - 3190 «Kr. BbiNaBLUKX 3a roa.
w_u_UmwS._.m OTBET B Knnorpammax. Konu4ecrso OCaAKoB, B MM
400
OTBeT: .

B oTBET 3anWLLNTE MOJILKO YMCHO. 0
300

250

_|Im||_ PewwmTe ypasHeHue: (126 + x) - 14 = 2842.
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OTBeT: .
B oTBeT 3anuLInTe MOJbLKO YUCIO.
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KakoBa pasHuLa Mexay KONM4ecTBOM OCafKoB, BbiMaBLUMX 33
NETHUIA 1 3UMHWA nepuoa?

OTBeT: .
B oTBeT 3anuLnTe MOJILKO YNCHIO.
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PaccmoTpuTe Tabnuuy, B KOTOPOW npeAcTaBneHbl LeHbl Ha
OBOLUM N GPPYKTbI.

' HaumeHoBaHue ToBapa Lena
, Abnoku 85 pyb.
Mpywn 90 py6.

BaHaHbl 60 py6.
MaHnaapviHbl 75 pyb.

MopKOBb 35 pyb.

| Kanycta 40 pyb.
i Mepeuy 140 py6.
Momunaopsl 110 py6.

BbibepuTe gce BEpHble YTBEPXAEHUS.

1) CtonmocTb 3 kr 6aHaHoB 6orblie, YemM CTOUMOCTb 2 KI rpyLl.
2) Camblin AelwéBbin ToBap cpeamn hpykToB — GaHaHbI.
3) Cambiin OpOrov ToBap cpeayv OBOLLEN — MOPKOBb.

4) 150 pybnew focTaTo4HO AN MOKYMKW MOMOBWHBI KAMorpamma

NOMWOOPOB W 2 Kr KanycTbl.

5) 1 kr 6aHaHoB W 1 Kr rpyww BMecTe Aellesne, Yem 1 kr s6nok n

1 Kr MaHgapVHOB.
6) Ha 300 pybrien MOXHO KynWTb KOYaH KanycCTbl BECOM 3 Kr,
1 kKr NOMUAOPOB, 1 Kr MOpKOBK 1 1 Kr ABMOK.

BbibepuTe HeBepHOe yTBEPX/AEHME.

1) HaumeHbluee YeTbIpEX3HAYHOE YMCIIO AeNUTCS Ha 4.

2) Mpov3BeaeHne AByx NocneaoBaTernbHbIX YNCEnN AeNUTCA Ha 2.
3) Camoe 6onblioe TpéxsHayHoe
ManeHbKOro AByx3HayHoro uncna Ha 990.

4) KonnyectBo BCEX OAHO3HAaYHbIX 4mucen

KOMMYECTBO BCEX [ABY3HAYHbIX YNCET.

MeHblle, 4YeM

yucno Oornblle camoro

OpHa cTopoHa TpeyronbHuka paBHa 65 mm, BTOopas Ha 3 CM
MeHbLUe NepBon, a TpeTba B 2 pa3a MeHbLUe CyMMbl NepBON U
BTOPOil CTOPOH. Bbluncnute nepumeTtp TpeyronbHuka. OTBeT
npeacTaBbTe B CaHTUMETpax.

OTBeT: .
B oTBeT 3anuLunTe mMoJsibKO YMCno.

KpacHas Llanoyka cobupaetca HasecTuTb 6abywky. Oxa
3HaeT, YTo OT €€ Joma [0 NECHON NOMSAHKW, rae pacTéT MHOMo
3eMMSHUKN, eCTb 3 O0poru, a OT MOonsHKM Ao AoMa 6abyuiku
ecTb 2 goporn. Kpome aT10ro, uMeeTca eLlé oaHa aopora Yepes
TEMHbIN-TEMHbIN Nec oT aoma KpacHom Lanoykn oo goma
6abyLukn. Ha pucyHke nokasaHa cxema Bcex JOpor.

11
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CKONbKO BCEro pasnuyHbiXx nyTen Bea€Tr oT aoma KpacHown
LWanoykn Ao aoma 6adbyLikn?
YKaxuTe ANvHY Camoro KopoTKoro MapLupyTa.

OTBerT: )
B oTBeTe ykaxute oba uucna, He pa3dends nx 3ansiTbiMu.
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[ns ykpaweHus wWKonbl kK HoBoMy rody y4YeHUKU 4YEeTBEPTbIX
knaccos cpenann Y rmpnang. Ckonbko rvpnsaHa coenanuv
ydyeHukn 4 «A» Kknacca, €cnM M3BECTHO, 4TO B 4 «A»
X yueHukos, B 4 «b» Z y4eHVKOB M Ka[blW y4eHuk caenan
O[MHAKOBOE KONMUYECTBO rmpnaHa?

CocTtaBbTe OyKBEHHOE BblpaXeHune 1 3anuiumTe ero B OTBeT.

OTBeT:

Imwm«@@FBm:mtm:mnS:mnmoammiEmo.hm:x
mecmupoeaHusi.

Omeemsbi Ha 3adaHusi 13 u 14 3anuwume Ha obopome
6n1aHKa mecmupoeaHusi, yka3ae cHa4Yasa HoMepa 3adaHud.

MepBbIi HAcCOC HakaumBaeT 24 T Boabl 3a 6 4acos, a BTOPOW —
3a 3 yaca. 3a CKOMbKO YacoB Haka4alT 24 T BoAbl ABa HAcoca,
ecnv byayT pabotaTb BMecTe?

[Mpusedume nodpobHoe peweHue Ha obopome bnaHka
mecmupo8aHUs.

N3 ropoaos, pacctosHue mexay kotopbiMu 810 kM, B O4HOM
HanpasfieHuV Bblexanu ABa MoTouuknucTa. [epBbii Bbiexan B
11.00 co ckopocTbto 66 km/4, apyron — B 15.00 co ckOpOCTbIO
72 km/4. Kakum GyneTt paccTosiHue Mexzay MOTOouMKIucTamu
yepe3 nonyaca nocne Bble3a BTOPOIO MOTOLMKIIUCTA Npw
YCIIOBMM, UTO OHW €AyT C MOCTOAHHON CKOPOCTBLIO U He AenaioT
OCTaHOBOK B NyTN?

Mpusedume nodpobHoe peweHue Ha obopome bnaHka
mecmupo8aHUs.

Paccmompume  8ce  803MOXHbie  Crlydau  O8UXeHUs
MOMOYUKIIUCMOS.




Omeemul 014 3a0aHUL
¢ Kpamkum omeemom u ¢ 6slbopom omeema.

Homep

3a1aHus Otser baan
1 135361 1
2 (111-7):(99-62) =21 1
3 2, 4 vm moOas 1MoceI0BaTeIbHOCTD TP 2
4 3959MuH 2
5 381 2
6 77 1
7 400 1
8 2,4, 5 nm mobast nocsienoBaTeLHOCTL LUbp 2
9 3 1
10 15 1
11 77 2
12 y:(xt+tz) - xn Y:(X+7) X 1

KpuTtepumn oueHMBaHUA 3afaHnmn
C pa3BEPHYTbLIM OTBETOM.

Pemenue

Pewenue:

1) 24 : 6 = 4 (T) — BOABI HAKAYMBAET NEPBBII HAcOC 32 | uac.

2) 24 : 3 =8 (T) — BOJbI HAKAYMBAET BTOPOH Hacoc 32 1 yac.

3) 4 + 8 =12 (1) — Boaw! HakaualoT 0ba Hacoca 3a 1 Jac.

4)24:12 =2 (u) - Oyayr paborath 00a Hacoca, UTOObI HaKauaTh 24 T BOIBI.

Omeem: 3a 2 4 Haka4aloT 24 T BOJBI JBa Hacoca, eciu OymTyT paboTaTh

BMECTC.

Jlonyckaemca Opyzan nocnedoeameibHoCmy 0elicmeuil,
00OCHO6AHHO NPUBOOAULAA K 6EPHOMY O 6emY.

Yka3zaHusl K OleHHBAHHIO OTBETA

Banabl

IlpoBenensl  Bce  HEOOXOaMMble — TpeoOpa3oBaHus — W/HIHA
paccykICHHsI, IPUBOJSLIHE K OTBETY, TOJNYUCH BCPHBIH OTBET

2

IIpoBeneHsl Bce HEoOXoAuMble — MpeoOpasoBaHMs — W/HWIH
paccyKJIeHus, MNPUBOMSIINE K OTBETY, HO JIOMyIIEHA OJIHA
apudmeTHyecKkas omMOKa, He Hapymarolas OOWed JOrHKH
pelleHHsl, B Pe3yJIbTATe Yero N0JIyueH HEBEPHbIM OTBET

B ocTanbHbiX Ciydyasax
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Makcumanvroii o6ann
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Pemenne
(oonyckaemcs Opyzas nocnedoeamenbHOCmb 0CUCmEui,
000CHOGAHHO NPUBOOAUAA K 6EPHOMY Om6emy)

1) 15 =11 =4 (1) — Ha 4 4 HepBbIH MOTOLMKIIHCT BbIEXaJl PaHbIIIE BTOPOTO.
2) 66 - 4 =264 (kM) — IyTb NEPBOr0 MOTOLMKIIMCTA, 10 CTAPTa BTOPOIO MOTOLMKIIMCTA.

Cuyyaii 1. Eciin nepBbiii MOTOLMKJINCT eleT B CTOPOHY BTOPOIo ropoja:

Pemenne:

3) 810 — 264 = 546 (kM) — pacCTOsIHHE MEXJy MOTOIMKJINCTAMH, B MOMEHT CTapTa
BTOPOTO MOTOLMKIIHCTA.

4) 72 — 66 = 6 (xM/4) — CKOPOCTb y/IaJIeHHS.

5) 6 :2 =3 (kM) — YBEJIMUNTCS PACCTOSIHUE MEXKJ1y MOTOLMKJIMCTaMHU 3a ToJi4aca.

6) 546 + 3 = 549 (kM) — paccTosIHHE MEXAy MOTOLHMKIMCTAMH, Yepe3 noiyaca rnocie
CTapTa BTOPOro MOTOLMKIIMCTA.

chz\—cv—n—_b TaKxKe :ﬁmhai”ﬁhw::w —quw-—:H B BH/1€ HHCJIOBOI'O W-v-nwwv-nm—:\_!u
810 - 66 - (15— 11) + (72 — 66) : 2 = 549

Otser 1: 549 xm.
Cryuait 2. Ecin nepBbIii MOTOLHKIIHCT yAAJISIeTCA OT BTOPOIo ropoja:

3) 810 + 264 = 1074 (kM) — pacCTOSHHE MEXTy MOTOLMKJINCTAMH, B MOMEHT CTapTa
BTOPOTO MOTOIMKIIHCTA.

4) 72 — 66 = 6 (kM/4) — CKOPOCTb COTHIKEHHSI MOTOLIMKJIHCTOB.

5) 6 :2 =3 (kM) — YMEHBIIUTCS PaCCTOAHHE MEXKJly MOTOLMKJIHCTAMH 3a 110J14aca.

6) 1074 — 3 = 1071 (kM) — paccTosiHHE MEXJly MOTOLMKIIMCTaAMH, Yepe3 1oJ4aca nocjie
CTapTa BTOPOI0 MOTOLHKIIHCTA.

Bo3mMo0ikHO Takke NpeJcTABJeHHE PELICHHs B BHAE YHCJI0BOI0 BHIPAKECHHA:
810 +66 - (15—-11)= (72— 66) : 2=1071

Otser 2: 1071 xMm.

Jonyckaemca opyzaa nocnedosamenbHoCmb Oeiicmeuil, 000CHOBAHHO NPUEOOAULAA
K 6epHOMY Omeéemy.

HO  JIONYyIIEHb  JBe  apu(PMETHYECKHX  OIIHOKH,  He
HapyILAONMX OOIIeH JIOTMKK pelleHHs, B Pe3yJjbTaTe 4Yero
TIOJTy4€HBI IBa HEBEPHBIX OTBETA

2) PaccmorpeH TOnbkO oauMH caydail. [IpoBeneHsl  Bce
HeoOXOoAMMBlE  NpeoOpa3oBaHusi  W/HIM  PacCyxKieHus,
NIPUBO/IAIIIINE K OTBETY, MOJIy4eH BEPHBIH OTBET

1) Paccmotpens! 2 citydasi. B 0HOM M3 HMX IPOBEICHBI BCE
HeoOxonuMmble  TpeoOpa3oBaHus  W/HIH  PACCYKJICHHMS,
TIPUBOJAIIMNE K OTBETY, HO JIOMyIICHa OJHAa apHdMeTHueckas
ommOka, He Hapymalomas oOmeH JOTHKH pelieHHs, B
pe3yiIbTaTe 4ero IoJIydeH HEBEPHBIH OTBET

2) PaccmoTtpen Tonpko oauH ciaydail. IlpoBeneHsr Bce
HEOOXOAMMBIE  TIpeoOpa3oBaHUsl  W/HIH  PaACCYXK/ICHUS,
TIPUBOJIIINE K OTBETY, HO JIOMYyIIECHa OjHa apudMeTHuecKas
omnbka, He Hapyuaoom@as oOmel JTOrMKM peIeHus, B
pe3yibTaTe 9ero MoJIydeH HeBEepHBIH OTBET

B ocTanpHbIX ciaydasax

Maxcumanvuwiii 6ann

YKa3aHua K OLeHUBAHHIO 0TBETA Bbanasl

Paccmotpenst 2 ciyuas. IlpoBeneHsl Bce HEOOXOIHMMBbIE 4
npeoOpa3oBaHys W/WINH PacCyXKIEHHUs!, TPUBOJSAIINE K OTBETY,
MOJTy4eHbI 2 BEPHBIX OTBETA

Paccmotpenst 2 ciywas. IlpoBeaeHsl Bce  HeoOXommmble 3
npeo6pa3zoBaHus W/HIH PacCyXXICHWs, TPUBOJSIIINE K OTBETY,
HO JONyIlleHa 0/JjHa apuMeTHIecKast OIHOKa, He HapyIlaoas
o0I1ell JIOTMKH pELIeHHs], B PEe3yJbTaTe Hero IT0JIydeHbl OfMH
BEPHBIIl OTBET M OJMH HEBEPHBIH OTBET

1) Paccmotpenst 2 ciydas. IlpoBeneHsl Bce HeoOXOoauMbIe 2
npeoOpa3oBaHHsl W/HIM PAcCyXJIeHHs, NPHUBOJSIIME K OTBETY,




